

戴佩妮金曲封后 歌王林俊杰乐极生悲摔跤

第25届台湾金曲奖日前于台北小巨蛋圆满落幕。林俊杰出道十年，四次入围金曲歌王，三次遗憾之憾，终于在当晚如愿抱得“最佳男歌手”大奖归，而最佳女歌手由戴佩妮斩获，她在台上感谢自己未来老公。另外，入围包括“最佳专辑”“最佳男歌手”在内的五项大奖的李荣浩，当晚仅获得“最佳新人”唯一一奖，最佳专辑则颁给了张震岳《我是海雅谷慕》。但若问谁才是当晚存在感最强的赢家，那一定非又压轴红毯、又当表演和开奖嘉宾、又是广告时间“霸屏脸”的上届歌王萧敬腾莫属。

现场捧回了“最佳男歌手”大奖，林俊杰激动得不能自己，大吼一声“YES”后说：“原来这就是得到最佳男歌手的滋味！”他笑言，“前四年每一年大家都说，就是你了！恭喜你！所以我今晚坐在那里跟自己说，不要开心得太早！”另外，林俊杰表示，要把奖杯献给家人，并感谢

与之合作的朋友，包括王力宏、五月天、吴青峰、萧敬腾等，并谢谢一路支持的歌迷。

据报道，林俊杰好不容易拿了金曲奖最佳国语男歌手奖，谁知热腾腾的奖座才到手，他走下台时就因为太兴奋，没注意到阶梯，而跌倒摔伤右脚，深夜出席庆功宴时，右脚踝已经肿得厉害，变跛脚的他不以为然地笑说：“没关系，我还在High！”

他说，当时边走下台边和萧敬腾聊天，看到工作人员时开心要冲过去，没注意到阶梯，便摔倒了，虽然被工作人员扶住，但右脚

已经扭到。原本工作人员要请他到典礼医疗站紧急处理，但他急着到后台受访，拖到庆功宴时才开始冰敷，但已经一跛一跛。他今在内地有商演，只能昨日休息一天，他说要赶紧找推拿师处理。

另外，刚刚拿下“最佳专辑制作人”大奖的戴佩妮从上届歌后林忆莲手中接过了“最佳女歌手”奖杯，她在台上感谢所有帮助过自己的幕后团队以及工作人员，并在下台前感谢自己的未来老公。

星报综合



不惜“毁容”求突破

钟汉良：当演员不想被固定类型

星报讯(记者 吴笑文) 钟汉良主演的电视剧《十月围城》正在安徽卫视播出。男神当久了，反而希望挑战自我，除了在《十月围城》中一人分饰扁鹊和男神两个角色外，男主角钟汉良日前在接受采访时表示，很想尝试家长里短的生活剧，比如《乡村爱情》中的角色就很接地气。

剧中，钟汉良一人分饰阿四和李重光两角，他表示，由于扁鹊和男神在性格方面差别还蛮大的，但还不至于精神分裂。“在阿四还没有假扮李重光的时候完全是一副市井小民的模样，嬉皮笑脸、穿得破破烂烂，但李重光就不一样

了，衣着整洁，一腔热血都是为了革命。两个人物完全不是在一个层次上的，整部戏在李重光牺牲之后就以阿四为主，阿四的戏份相对更多一些。”

钟汉良表示，受到外形的限制，很少演太过生活化的角色，底层人物很少涉及，而为了这部戏，七年来第一次剃了光头，还不惜“毁容”变丑。他赞该剧是他近年来看过的写得最好的剧本，“对我来说，牺牲不大，难得碰到好剧本。剧中每个人物都有自己的故事。”之所以接《十月围城》，还在于角色本身的挑战性。“到了我这个年纪，就想多点勇气来挑战自己。像《天龙八部》很多人觉得我应该演

段誉，但我演乔峰，就是希望让自己的演艺生涯多一点色彩吧！”

谈及接下来还想尝试的角色，钟汉良竟然表示，拍了那么久的戏，最想拍柴米油盐的家庭伦理剧。“这种接地气的剧我很少拍，像《乡村爱情》我就很好笑，尽管他们的幽默跟南方不太一样，很有意思。其实，没试过的我都有兴趣去尝试。”能想象钟汉良演《乡村爱情》吗？“其实我没看那么全，我觉得剧中角色都有自己的设计，不着痕迹，很生活化。演员演戏不难，但演到很真实很生活最难。”他还称，小沈阳都演抗战剧了，其实演员都不想将自己固定在某一类型。

《澳门风云2》七月开拍

王晶：李湘女儿王诗龄是主角

导演王晶日前在微博公布电影《澳门风云2》将于7月开机，并且正式公布演员阵容，除了此前在戛纳曝光的周润发与张家辉影帝银幕对决之外，还有刘嘉玲、余文乐等明星，在《爸爸去哪儿》第一季大受欢迎的童星 Anngela 王诗龄也将加盟，而且王晶在微博中特别强调“王诗龄不是客串，是主演，演张家辉的女儿”。此外，袁泉、金巧巧、姜大

卫等人也将客串本片。

原《澳门风云》中的重要角色谢霆锋与杜汶泽则不在演员阵容之列，有传闻谢霆锋退出是因为他的片酬涨高，而杜汶泽则恐怕是由于前段时间炮轰大陆网民事件，影响过于恶劣，被片方淘汰出局。

在即将开机的《澳门风云2》中，周润发、张家辉两大影帝将首次高手过

招，令人非常期待。导演王晶表示：“合作多年，周润发与张家辉的戏路我都非常熟悉，他们在文戏、动作、搞笑上能演什么，能演到什么程度我都很清楚，这次的剧本是为他们量身打造，这么豪华的贺岁喜剧，会有很多惊喜，有你们能想到的，当然也有你们猜不到的”。

凤凰

罗大佑退出“好声音” 齐秦顶替

星报讯(记者 吴笑文) 日前，有网友因节目录制时间变动，导师罗大佑档期无法契合而遗憾退出第三季《中国好声音》。昨日，节目组发消息称经罗大佑导师推荐和节目组紧急联络，确定齐秦将成为第三季《中国好声音》新任导师。

受此影响，原本计划的7月11日开播，也将延期至7月18日，不过原定的首期节目录制依然会在今日进行。节目组表示齐秦导师的加盟将为第三季《中国好声音》的音乐专业性和艺术感染力注入新的能量，相信这一全新的导师组合，依然会为所有观众带来中国最高品质的音乐真人秀节目。

回应与王珞丹幽会绯闻 韩寒：看片而已

知名网友“巨春雷”在微博爆料，称韩寒和王珞丹酒店幽会被拍，并称两人从2009年就开始保持情人关系。因拍摄电影《后会无期》重浴爱河。

但因为最近新片《后会无期》即将上映，也有不少媒体人员怀疑这是一起炒作行为。王珞丹经纪人徐女士，听到韩寒王珞丹上酒店的消息，她大笑后说：“太扯了，酒店幽会不至于吧！这是又一个‘周一见’吗？”韩寒则表示刚刚在手机上看到这个新闻。网上所谓的密会是他和王珞丹在看《后会无期》的最后成片。韩寒表示，如果靠这种方式炒作自己的电影，就会很low，以后也会经常私下和演员看成片，希望大家不要每次都误会。 综合

姐弟恋终成眷属 高梓淇向蔡琳求婚成功



35岁女星韩国蔡琳以韩剧《爱上女主播》走红亚洲，近来将演艺事业移往中国，没想到意外找到如意郎君，与小她2岁的演员高梓淇谱出跨国恋。昨天，高梓淇在北京三里屯当众向蔡琳单膝下跪求婚，让蔡琳感动得不知所措，在现场游客的鼓动下，蔡琳接求婚戒指，与准老公深情拥吻。

其实蔡琳先前早已通过经纪公司透露，确定要在10月结婚，但日期还没确定，此次男友精心准备这场求婚秀，让不少网友直呼“好感动”。 欣闻

《白发魔女传》定档七夕 导演监制齐为范冰冰点赞

由黄建新监制，范冰冰、黄晓明主演的《白发魔女传之明月天国》定于七夕“为情人魔”。自1993年电影版《白发魔女传》后，范冰冰时隔20年再度演绎经典角色。日前，该片曝光“魔女来袭”特辑，透露剧组台前幕后的所有男人都对范冰冰塑造的练霓裳角色大加赞赏，认可她是新“魔女”的不二人选。

范冰冰曾透露吃尽白发苦头，很多时候她不得不凌晨四五点钟起床化妆，“为了呈现出自然顺直的长白发，我每次黏发套的时间都要超过3小时。”

监制黄建直言：“冰冰这两年的演技长进很快，因为她身上有很爽朗、很霸气的一面，对于这个角色来说她是不二的人选。” 辛文